

梁牧心語集 07/14/2024 梁德舜牧師

為了對抗將美國社會引向墮落的活動，由田納西州州長比爾·李(Bill Lee)簽署的「0803 號決議案」(Resolution 0803)，自從 7 月 1 日起開始實施；法案規定自當天起，在全州進行為期 30 天的禁食禱告活動。這項法案是今年早些時候，於共和黨員占多數的田納西州眾議院，以 82:6 的票數通過；共和黨主導的參議院，也以 27:1 的票數通過該決議。田納西州共和黨州長比爾·李(Bill Lee)於 4 月 16 日簽署該項決議，使其成為法律，並自 7 月 1 日起實施。

儘管這項法案適用於田納西州，但其他州也可以關注或仿效這一悔改和順服上帝的行動。

隨同法案一同發表的一封公開信中，鼓勵那些身體情況許可並且靈裡有感動的人們，在 7 月參加 30 天禁食禱告，以此作為謙卑自己為田納西州甚至美國，來接受上帝恩典、憐憫和祝福的方式。

這封信由州參議員馬克·皮迪(Mark Pidy)和眾議員蒙蒂·弗里茨(Monty Fritts)署名，請求全州的教會在會眾面前宣讀這項法案，並呼籲州民採取以下三個行動步驟進行：

- 1) 根據上帝的話語來審視我們的生活並承認我們的罪。
- 2) 承認我們作為教會沒有堅守上帝的原則，請求祂的饒恕和憐憫，並承諾今後堅定地遵守這些原則。
- 3) 請那些條件允許的人，加入禁食禱告的行列，向主表明我們的悔改之心。

以下是 0803 號決議案的全文：

尋求上帝對田納西州憐憫醫治的決議。

@鑑於我們的州和國家正在遭受我們公民之間相互施加的暴力；以及

@鑑於我們的州和國家正在遭受非公民對我們公民施加的暴力；以及

@鑑於我們學校裡的暴力犯罪行為是不可接受的；以及

@鑑於人口販賣在我們州內是一種不可接受的暴力邪惡，奴役生命並侵犯了我們造物主賜予的生命、自由和追求幸福的核心價值；以及

@鑑於毒品成癮使我們的家庭、政府財政、勞動生產力，以及我們的醫療保健和執法資源不堪重負；以及

@鑑於致命的芬太尼不受控制地經過我們的美國南部邊境，導致田納西州居民的死亡；以及

@鑑於酒後駕駛對田納西州的家庭造成巨大痛苦和傷害；以及

@鑑於我們約有 9,000 名需要寄養的兒童，這表明田納西州許多家庭存在破碎現象；以及

@鑑於聯邦政府中的腐敗證據對每個田納西州居民都會產生影響；以及

@鑑於我們的國家和州開創者信賴上帝旨意的全能之手來引導和祝福我們的土地；以及

@鑑於幾十年來領袖們呼籲人民透過發布像約翰·亞當斯(John Adams)在 1799 年 4 月 15 日(如下)的公告，來尋求造物主的恩典：

1799 年約翰·亞當斯公告內容「(這一天)在全美國被作為一個莊嚴的謙卑、禁食和禱告日來紀念；在這一天，公民們應盡量避免世俗事務，把時間

奉獻於公共和私人的宗教職責上；讓他們回想起我們對至高神的衆多冒犯，真誠地在祂面前懺悔，透過偉大的中保和救贖者請求祂的憐憫，饒恕我們的過犯，並透過祂聖靈的恩典，使我們願意並能夠在未來更加順從祂的公義要求；祂會干預，阻止那些對祂極為冒犯且對人類極為有害的無神論和放縱行為的進展；祂會讓我們深刻認識到『公義使邦國高舉，罪惡是人民的羞辱』(箴言 14:34)；以及

@鑑於我們認為我們的開國元勳在他們的話語中正確地承認了真理；以及

@鑑於我們認為「除非主看守城池，看守的人是徒勞的」(詩篇 127:1)；因此，

現在田納西州第一百一十三屆州議會的衆議員和參議員一致決議，將 2024 年 7 月 1 日至 2024 年 7 月 31 日訂為田納西州的禁食禱告時間。

加州著名牧師傑克·希布斯(Jack Hibbs)也呼籲美國人跟隨田納西州，加入為期一個月的禁食禱告活動。

路易斯安那州長簽署法案，全州教室內必須懸掛「十誡」。

恩浸人哦！你我是否每禮拜，選擇禁食禱告的時間，專心為美國祈禱呢？